



Мой самый замечательный день в школе.

1 сентября 2020 года я пошла в 1 класс. Это был мой самый замечательный день. Данная дата была началом моего обучения, нахождения в мире знаний. «Ученик, который учится без желания, — это птица без крыльев» — Саади, персидский писатель и мыслитель. А желание учиться у меня было в глубине души.

В августе я очень ждала осень, чтобы пойти в школу. Настала долгожданная дата, и я встала рано, чтобы успеть собраться. Я надела новую форму и туфли, после чего мама заплела мои волосы с белыми, словно первый снег, бантами, и мы пошли в школу.

Когда я зашла в школу, всё было необычным и незнакомым, казалось всё таинственным. Мы встретили на Школьной линейке нашу первую классную руководительницу! После этого чудесного мероприятия она отвела нас в класс, начала рассказывать про правила поведения, а также она нам поведала всё необходимое про школу и показала нам её.

В этом чудесном здании, где мы грызём граниты науки по сей день, я нашла много новых друзей, получила новые необходимые мне в жизни знания! Здесь я отлично провожу своё время, которая у меня было раньше свободным, в это время я учусь. Учителя, с которыми мне довелось проводить совместно часы, очень отзывчивые, искренне, добросовестно относятся к своей непростой работе. Я, честно говоря, искренне люблю нашу школу имени Михаила Петровича Галкина! Как говорил Альберт Эйнштейн: «Образование - это то, что остаётся после того, как забывается всё выученное в школе»

Смирнова Е. С.
5А

